
Egy m1 tömeg¶ kisko
sit az ábrán látható módon egy bizonyos magasságban elhelyezett, vízszintes, merev sínpárra

helyeztünk. A ko
si aljához er®sített (a sínek között lelógó) fonál végén egy m2 tömeg¶ ki
siny golyó található. (A fonál

hossza lényegesen nagyobb, mint a kisko
si és a golyó mérete.)

Ha a golyót a sínekre mer®leges irányban kissé kitérítjük a stabil egyensúlyi helyzetéb®l, a kialakuló lengés perió-

dusideje T1. Ha a kisko
si rögzített helyzetében a golyót a sínekkel párhuzamosan térítjük ki egy ki
sit, majd mindkét

testet elengedjük, a rezgés periódusideje T2. Mekkora az m2/m1 arány, ha T1/T2 = 2? (A súrlódás és a légellenállás

elhanyagolható.)
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